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Drage sugrađanke i sugrađani,

u povodu uskrsnih blagdana upućujem 
vam iskrene i srdačne čestitke. Neka vam 
Uskrs donese obilje mira, radosti i nade 
te osnaži vjeru u bolje sutra.

Neka blagdansko ozračje ispuni  
vaše domove toplinom, a  
vaše obitelji zdravljem i srećom.

Kao vaš gradonačelnik, ponosan  
sam na naš grad, koji zajedno  
gradimo, njegujući vrijednosti  
solidarnosti i međusobne podrške.

U ime Grada i u svoje osobno ime,  
želim vam sretan i blagoslovljen Uskrs.

S poštovanjem,
gradonačelnik
Damir Juzbašić



 travanj 2026.2 županjski list



 travanj 2026. 3županjski list

Sanja Pavelić

P od vodstvom župana Ivana 
Bosančića Vukovarsko-sri-
jemska županija nastavlja 
snažno ulagati u javne uslu-

ge i demografske mjere s ciljem podi-
zanja kvalitete života na najistočnijem 
dijelu Hrvatske te zadržavanja i povrat-
ka mladih obitelji. U fokusu ovogodiš-
njih aktivnosti posebno su zdravstveni 
sustav i konkretne potpore obiteljima i 
mladima, ističu iz Županije.
Jedan od ključnih ciljeva županije je 
poboljšanje zdravstvene zaštite, u  
gradovima, kao i u općinama. Na ne-
davno održanom Regionalnom ra-
zvojnom forumu Bosančić je naglasio 
važnost dostupnih javnih usluga s na-
glaskom na zdravstvo i socijalnu skrb, 
uz učinkovito povlačenje sredstava iz 
EU fondova za konkretne projekte na 
terenu.
„Ulaganje u primarnu zdravstvenu za-

štitu i mobilnost zdravstvenih usluga 
pothvat je koji direktno jača kvalite-
tu života naših građana“, rekao je Bo-
sančić, dodavši kako županija radi i na 
proširenju skrbi o starijima kroz pro-
jekte domova i mobilne zdravstvene 
jedinice.
Uz ulaganja u zdravstvo, jedna od pri-
oritetnih tema županije je zaustavlja-
nje iseljavanja i demografska obnova.
„Demografija se ne rješava jednom 
mjerom, nego sustavnim jačanjem 
svih aspekata života u našim sredina-
ma,“ rekao je Bosančić, dodajući da 
već vide prve rezultate u nekim rural-
nim sredinama, gdje su stvoreni uvje-
ti da kuće ostaju zauzete, a ne napu-
štene.
Naglasak na zdravstvo, sustav socijal-
ne skrbi, obiteljske potpore i potica-
nje ostanka mladih reflektiraju strateš-
ki pristup kojim županija želi postati 
mjesto gdje je život održiv, a buduć-
nost perspektivna za sve generacije.

Ulaganja u zdravstvo i snažne demografske 
mjere: župan Ivan Bosančić gradi sigurniju 
budućnost Vukovarsko-srijemske županije
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SANJA PAVELIĆ

Sustav hitne medicinske služ-
be na području Vukovarsko-
srijemske županija organiziran 
je s ciljem da svakom stanov-
niku, bez obzira na udaljenost 
i prometnu povezanost, osigu-
ra pravodobnu i stručnu zdrav-
stvenu skrb u hitnim stanjima. 
Operativni rad provodi Zavod 
za hitnu medicinu Vukovarsko-
srijemske županije kroz mre-
žu timova raspoređenih na vi-
še lokacija u županiji, uz stalnu 
24-satnu dostupnost.
Rad je organiziran kroz timove 
sukladno s nacionalnim stan-
dardima hitne medicine. Dis-
pečerski centar zaprima pozi-
ve, procjenjuje stupanj hitnosti 
prema medicinskim protokoli-
ma i na teren upućuje najbliži 
raspoloživi tim.
Ravnatelj Zavoda, Mladen Kar-
lić, naglašava kako je dobra or-
ganizacija ključ učinkovitosti 
sustava:
„Vrijeme je u hitnoj medici-
ni presudno. Naš je prioritet 
da timovi budu optimalno ras-
poređeni i spremni reagirati u 
najkraćem mogućem roku, uz 
visoku razinu stručnosti i sigur-

nosti za pacijente.“
Jedan od najvažnijih infrastruk-
turnih projekata trenutno je iz-
gradnja nove ispostave u Župa-
nji. Projekt se nalazi u drugoj 
fazi izvođenja radova, a zavr-
šetak radova planiran je tije-
kom ove godine, nakon čega će 
objekt biti stavljen u funkciju.
„Završetkom radova u Župa-
nji dobit ćemo funkcionalan i 
moderan objekt koji će dodat-
no ojačati našu mrežu i skratiti 
vrijeme izlaska na intervencije 
na tom području“, ističe Karlić.
Sustav hitne medicine u žu-
paniji uključen je i u nacional-
ni model helikopterske hitne 
medicinske službe, koji omo-
gućuje brzi zračni medicinski 

prijevoz životno ugroženih pa-
cijenata prema bolničkim cen-
trima više razine zdravstvene 
zaštite. Helikopterski transport 
koristi se u situacijama teških 
trauma, prometnih nesreća, 
moždanog udara, infarkta mio-
karda i drugih hitnih stanja ka-
da je potrebno skratiti vrijeme 
do bolničkog zbrinjavanja.
„Helikopterska služba dodatna 
je sigurnost za naše pacijente. 
U suradnji s drugim službama 
možemo znatno ubrzati tran-
sport do odgovarajuće zdrav-
stvene ustanove kada su minu-
te presudne“, kaže ravnatelj.
Zavod kontinuirano ulaže u ob-
novu i tehničko održavanje vo-
zila kako bi se osigurala pouz-
danost i sigurnost intervencija.
„Bez kvalitetne opreme i pouz-
danih vozila nema ni kvalitet-
ne hitne medicine. Ulaganja u 
tehniku jednako su važna kao 
i ulaganja u ljude“, naglašava 
Karlić.
Iz Zavoda apeliraju na odgovor-
no korištenje hitne službe, ka-
ko bi timovi bili dostupni oni-
ma kojima je pomoć uistinu 
potrebna.
Kontinuirana edukacija me-
dicinskog osoblja jedan je od 

prioriteta rada. Djelatnici re-
dovito sudjeluju u tečajevima 
naprednog održavanja života, 
zbrinjavanja traumatiziranih 
pacijenata, hitnih kardioloških 
i neuroloških stanja, kao i u si-
mulacijama masovnih nesreća.
„Hitna medicina dinamično je 
područje koje zahtijeva stalno 
usavršavanje. Naši djelatnici 
kontinuirano obnavljaju znanja 
i uvježbavaju postupke kako bi 
u svakoj situaciji reagirali brzo 
i stručno“, poručuje ravnatelj.
Zavod surađuje s bolničkim 
ustanovama, policijom, vatro-
gasnim postrojbama i drugim 
žurnim službama, osobito u 
izvanrednim situacijama i ve-
ćim intervencijama. Paralelno 
se prati kvaliteta rada kroz in-
terne analize i unaprjeđivanje 
procedura.
Razvoj infrastrukture, jačanje 
kadrovskih kapaciteta, ulaga-
nje u opremu i integracija s he-
likopterskom službom dio su 
šire strategije unaprjeđivanja 
hitne medicinske skrbi na po-
dručju Vukovarsko-srijemske 
županije – s jasnim ciljem: brza, 
dostupna i sigurna pomoć sva-
kom pacijentu u trenutku kada 
mu je najpotrebnija.

Hitna medicinska služba Vukovarsko-
srijemske županije: moderna oprema, nova 
ispostava u Županji i snažna helikopterska 

podrška za bržu i sigurniju skrb

U Obrtničko-industrijskoj ško-
li u Županji svečano je otvo-
ren novi, suvremeno opre-
mljeni praktikum kuharstva. 
Riječ je o prostoru u kojem će 
učenici stjecati praktična zna-
nja i razvijati kulinarske vješti-
ne na najvišoj razini, zahvalju-
jući zajedničkom angažmanu 
Podravke, Vukovarsko-srijem-
ske županije i Grada Županja. 
Škola je u sklopu Podravkine 
kampanje “Donirajmo za ško-
le i jela koja se vole” odabrana 
kao jedna od tri škole s najviše 
glasova u kreativnom natječa-

ju čime je osigurana donacija u 
iznosu od 27.730 eura za opre-
manje praktikuma. Projekt su 
sufinancirali i Vukovarsko-sri-
jemska županija s 14.500 eura 
te Grad Županja s 10.000 eura. 
Njihovi su predstavnici na sve-
čanosti naglasili važnost zajed-
ništva i kontinuiranog ulaganja 
u obrazovanje mladih. Pročel-
nik Upravnog odjela za poslove 
gradonačelnika Županje, Petar 
Buljević, naglasio je koliko lo-
kalna zajednica cijeni ovakve 
projekte: “Iako Grad nije osni-
vač škole, smatramo je dijelom 

naše zajednice. Rado ćemo na-
staviti podržavati ovakve pro-
jekte, kako financijski, tako i 
na svaki drugi način”. Direkto-
rica marketinga Podravke, Kri-
stina Bocak Gojun, pohvalila je 
suradnju svih uključenih: “Dra-
go nam je da zajedničkim sna-
gama stvaramo bolje uvjete za 
buduće generacije. Hrvatska 
je zemlja bogate gastronomske 
tradicije i za nju trebamo mla-
de, stručne ljude“.
“Ovo nije samo prostor s mo-
dernom opremom – on je sim-
bol brige i zajedničkog ulaganja 

u budućnost naših učenika. Tu 
će stjecati znanja, razvijati kre-
ativnost i pripremati obroke 
s puno ljubavi i pažnje“, ista-
knula je ravnateljica  Obrtnič-
ko-industrijske škole, Vesna 
Ivančičević naglasivši važnost 
ulaganja u strukovno obrazova-
nje. Novi praktikum učenicima 
će omogućiti kvalitetniju prak-
tičnu nastavu i još bolju pripre-
mu za buduće izazove u svije-
tu kulinarstva – na ponos škole 
i grada. 

Sara Filipović

Zajedništvo za budućnost: otvoren novi praktikum 
kuharstva u Obrtničko-industrijskoj školi u Županji
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O d 1. siječnja 2026. 
na području Vuko-
varsko-srijemske 
županije počeo je s 

radom Dom zdravlja Vukovar-
sko srijemske županije — nova 
jedinstvena ustanova primar-
ne zdravstvene zaštite u čijem 
su sastavu objedinjeni dosa-
dašnji Dom zdravlja Vinkovci, 
Dom zdravlja Vukovar i Dom 
zdravlja Županja. Dosadaš-
nji zasebni domovi zdravlja 
formalno su prestali postoja-
ti kao samostalne ustanove, a 
umjesto njih postoji jedna po-
vezana ustanova sa sjedištem 
u Vinkovcima.
„Spajanje je zakonska obve-
za proizišla iz izmjena Zakona 
o zdravstvenoj zaštiti, prema 
kojima u svakoj županiji mo-
že djelovati samo jedan dom 
zdravlja radi efikasnijeg 
upravljanja i racionalizacije 
sustava.
Cilj je centralizirano upravlja-
nje primarnom zdravstvenom 
zaštitom, bolja koordinacija 
kadra i resursa te jačanje pri-
marne zdravstvene zaštite u 
cijeloj županiji, uključujući i 
ruralna područja”, ističe rav-
nateljica Doma zdravlja Vu-
kovarsko-srijemske županije 
Zrinka Čobanković.  Naglasi-
la je da pacijenti neće osjetiti 
ove zakonske i organizacijske 
promjene u svom korištenju 

zdravstvenih usluga – ambu-
lante u Vinkovcima, Vukova-
ru i Županji nastavljaju raditi 
pod istim uvjetima kao i prije.
“Kada je riječ o samoj zdrav-
stvenoj skrbi, neće biti značaj-
nih promjena, to je najvažni-
je jer naši pacijenti i korisnici 
usluga Doma zdravlja neće 
osjetiti ove zakonske i orga-
nizacijske promjene ni u jed-
nom segmentu”, ističe.
Glavni je cilj modernizacija i 
kvalitetnija dostupnost uslu-
ga, uz bolju koordinaciju ti-
mova i resursa, a ne ukidanje 
lokalnih ambulanti.
Spajanje bi trebalo omogu-
ćiti bolje planiranje kadra, 
nabavu opreme i optimalno 
korištenje resursa, što bi du-
goročno trebalo rezultirati 
stabilnijim radnim uvjetima. 
Ravnateljica Čobanković isti-
če da je proces zahtjevan i uk-
ljučuje mnogo odgovornosti, 
ali da je reorganizacija u tije-
ku i da je podrška županije i 
institucija dobra.
Ordinacije ostaju na istim lo-
kacijama u ispostavama Vuko-
varu i Županji, pa pacijenti i 
dalje idu kod svojih izabranih 
liječnika kao i dosad.
Daljnji planovi uključuju jača-
nje kvalitete usluga kroz bolju 
organizaciju, opremanje i no-
ve pristupe primjerice  mobil-
ne ambulante, kao i daljnju 
suradnju s HZZO-om i Mini-
starstvom zdravstva. 

Uspostava i početak 
rada Doma zdravlja 

Vukovarsko-
srijemske županije
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Sara Filipović

U Osnovnoj školi Ivana 
Kozarca u Županji 
u tijeku su završni 
radovi na energet-

skoj obnovi zgrade škole i pri-
padajuće sportske dvorane, 
projektu ukupne vrijednosti 
3.043.062,59 eura. Završetak 
radova očekuje se sredinom 
travnja, čime će škola dobiti 

Završnica energetske obnove Osnovne 
škole Ivana Kozarca u Županji: investicija 
vrijedna više od 3 milijuna eura pri kraju

suvremeno i energetski učin-
kovito izdanje. Realizacija pro-
jekta osigurana je kroz model 
financiranja koji uključuje ne-
povratna i proračunska sred-
stva – iz Mehanizma za opo-
ravak i otpornost osigurano je 
2.072.988,98 eura nepovrat-
nih sredstava, a preostali iznos 
financira Vukovarsko-srijem-
ska županija kao osnivač ško-
le. U povodu ulaska projekta 

u završnu fazu provedbe, vu-
kovarsko-srijemski župan Ivan 
Bosančić sa suradnicima je 
obišao radove na energetskoj 
obnovi škole.
„Danas smo u školi koja je do-
bila potpuno novu energetsku 
sliku. Lijepo je vidjeti novu 
dvoranu i parket, ali još je važ-
nije da nakon ovakvih projeka-
ta ostvarujemo uštede. Sred-
stva koja više nećemo izdvajati 
za skupe energente moći će-
mo ulagati u daljnji razvoj ob-
razovanja na području cijele 
županije“, istaknuo je Bosan-
čić. Dodao je kako su diljem 
županije aktivni brojni projek-
ti u školstvu, ali i zdravstvu. 
Najavio je i nova ulaganja na 
području Županje, uključuju-
ći projekt Doma zdravlja vrije-
dan dodatnih tri milijuna eura 
te pokretanje javne nabave za 
Zavod za hitnu medicinu i do-
vršetak pripadajuće zgrade.
Energetska obnova obuhvatila 
je toplinsku izolaciju vanjske 
ovojnice zgrade, zamjenu do-
trajale stolarije, modernizaci-
ju sustava grijanja ugradnjom 
dizalica topline uz plin kao po-
moćni energent te postavlja-
nje fotonaponskih elektrana 
na školi i sportskoj dvorani. 
Ravnatelj škole Vladimir Joza-
nović istaknuo je kako su pr-
ve uštede već vidljive. „Nakon 
instalacije dizalice topline do-
bili smo prve račune za elek-
tričnu energiju za prosinac i 
siječanj, koji iznose između 
5000 i 5500 eura. Prošle go-
dine u isto vrijeme plaćali smo 
3500 - 4000 eura za struju, ali 
i potrošili 10.000 litara lož-ulja 
za grijanje. Kada sve usporedi-
mo, riječ je o golemim ušteda-

ma“, rekao je Jozanović. Do-
dao je kako se dodatne uštede 
očekuju nakon potpunog pu-
štanja u rad solarnih elektra-
na, kada bi računi mogli biti 
svedeni gotovo na nulu.
Stručnu i administrativnu po-
dršku projektu pruža Razvoj-
na agencija Vukovarsko-sri-
jemske županije. Anđelka 
Krstić, voditeljica Odjela za 
provedbu programa i proje-
kata, istaknula je kako pro-
jekt traje 24 mjeseca, a rok za 
izvođenje radova je 13 mjese-
ci, s planiranim završetkom 
17. travnja 2026. godine. Pre-
ma projektnim pokazateljima, 
očekuje se povećanje korište-
nja obnovljivih izvora energije 
za 64 %, uz znatno smanjenje 
potrošnje energije i poboljša-
nje uvjeta boravka za učenike 
i djelatnike.
Gradonačelnik Damir Juzbašić 
naglasio je važnost projekta za 
školu, ali i grad. „Kada smo do-
bili informaciju da ćemo dobiti 
ova sredstva, to je za nas bila i 
više nego odlična vijest. Preza-
dovoljni smo svime što se do-
gađa u našoj osnovnoj školi i 
sportskoj dvorani koju koriste 
i građani i rukometni klub“, 
rekao je Juzbašić. Istaknuo je 
i nastavak suradnje grada i žu-
panije na drugim projektima, 
uključujući ulaganja u Dom 
zdravlja, zgradu hitne medici-
ne te rekonstrukciju Vinkovač-
ke ulice.
Završetkom energetske obno-
ve Osnovne škole Ivana Ko-
zarca u Županji dobiva se mo-
derna, energetski učinkovita 
ustanova, a županija nastavlja 
investicijski ciklus u ključne 
sektore – školstvo i zdravstvo.
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Na području cijele Hr-
vatske održana je prva 
razina 27. Natjecanja 
mladih Hrvatskog Cr-

venog križa, u sklopu koje su se 
na školskoj/općinskoj/gradskoj 
razini okupile i natjecale ekipe 
osnovnih i srednjih škola s po-
dručja Županje i okolice. Natje-
canje je organiziralo Gradsko 
društvo Crvenog križa Županja, 
a održano je u Osnovnoj školi 
Mate Lovraka u Županji.
Kroz teorijski i praktični dio na-
tjecanja mladi su sudionici po-
kazali znanje iz pružanja prve 
pomoći, humanitarnog djelo-
vanja te poznavanja Pokreta Cr-
venog križa. U kategoriji pod-
mlatka prvo mjesto osvojili su 
učenici Osnovne škole Ivana 
Kozarca iz Županje pod men-
torstvom Marčele Maričić, dok 
su drugo i treće mjesto pripa-
le ekipama Osnovne škole fra 

Bernardina Tome Leakovića 
iz Bošnjaka, čija je mentorica 
Svjetlana Knežević. U kategori-
ji mladih prvo mjesto osvojila 
je Gimnazija Županja pod men-
torstvom Anice Đaković, dok 
su drugo i treće mjesto zauze-
le ekipe Obrtničko-industrijske 
škole Županja, čija je mentorica 
Ksenija Šestak Sertić. Pobjed-
ničke ekipe izborile su plasman 
na sljedeću razinu natjecanja 
koja će se održati u Pakracu.
Predsjednica Društva Crvenog 
križa Vukovarsko-srijemske žu-
panije, Janja Stojanović, ista-
knula je kako su ove godine izni-
mno zadovoljni odazivom ekipa. 
“Svake godine u svim društvima 
sve manje je sudionika na natje-
canju prve pomoći, dok kod nas 
taj broj raste, što znači da je or-
ganizacija dobra i da su mentori, 
kao i djeca, zadovoljni samom 
organizacijom, ali i pravedno-

šću suđenja na natjecanju pr-
ve pomoći“, rekla je Stojanović. 
Predsjednica Gradskog društva 
Crvenog križa Županja, Terezija 
Nemetz, naglasila je kako natje-
canje ima dugu tradiciju. „Ovo 
bi zapravo trebalo biti 30. natje-
canje jer je prvo održano 1996. 
godine, no zbog tri godine pauze 
tijekom pandemije, ovo je sada 
27. po redu. Svake godine ima-
mo veliki broj ekipa podmlatka 
i mladeži, što nas posebno vese-
li“, rekla je Nemetz.
Natjecanje mladih Hrvatskog 
Crvenog križa iz godine u godi-
nu potvrđuje velik interes uče-
nika s područja županjske Po-
savine, a sudjelovanje im, osim 
natjecateljskog iskustva, donosi 
i vrijedna znanja i vještine koje 
mogu koristiti u svakodnevnom 
životu.

Sara Filipović

Mladi iz Županjske posavine pokazali 
znanje i vještine na natjecanju 

mladih Hrvatskog Crvenog križa
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Sanja Pavelić

A gro-klaster d.o.o. 
Vukovarsko-srijem-
ske županije i ove 
godine nastavlja s 

aktivnostima usmjerenima na 
jačanje domaće poljoprivred-
no-prehrambene proizvodnje 
i povezivanje malih proizvo-
đača s tržištem. Kroz različi-
te projekte, edukacije i par-
tnerske inicijative klaster 
već godinama pruža poslov-
nu i organizacijsku podrš-
ku obiteljskim poljoprivred-
nim gospodarstvima te malim 
poduzetnicima u sektoru pro-
izvodnje hrane.
Jedna od najnovijih aktivnosti 
je javni poziv za iskaz interesa 
za poslovnu suradnju upućen 
OPG-ovima, obrtnicima i ma-
lim poduzetnicima s područ-
ja Vukovarsko-srijemske žu-
panije. Cilj je poziva dodatno 
ojačati mrežu proizvođača te 
omogućiti otkup, promociju 
i plasman domaćih proizvo-
da na tržište. Među proizvo-
dima koji se kroz klaster nude 
kupcima nalaze se suhome-
snati proizvodi, sirevi, med, 
voćni sokovi, džemovi, rakije, 
orašasti proizvodi, prerađeno 
povrće te bučino i suncokre-
tovo ulje.
Direktor Agro-klastera Zden-
ko Podolar ističe kako se ova-
kav poziv redovito objavljuje 
kako bi se u rad klastera uklju-
čilo što više lokalnih proizvo-
đača. „Mi početkom svake go-
dine objavljujemo javni poziv 
za male proizvođače hrane, 
OPG-ove, male poduzetnike i 
obrtnike. Pozivamo ih da nam 
se jave ako su zainteresirani 
za poslovnu suradnju i za ak-
tivnosti koje kao Agro-klaster 
provodimo tijekom godine“, 
pojasnio je Podolar. Dodao 
je kako je osnovni uvjet da su 
proizvodi deklarirani i proi-
zvedeni u skladu s propisa-
nim standardima, nakon čega 
ih klaster kroz svoje aktivnosti 
nudi tržištu i distribuira kraj-

njim kupcima.
Uz poticanje tržišnog pove-
zivanja proizvođača, klaster 
aktivno radi i na edukaciji te 
jačanju stručnih kapaciteta u 
poljoprivredi. Tako je počet-
kom godine održano stručno 
predavanje namijenjeno proi-
zvođačima jaja, s ciljem una-
pređenja znanja i konkuren-
tnosti domaće proizvodnje. 
Na farmama Agro-klastera i 
partnerskih proizvođača ne-
davno je u proizvodnju uklju-
čeno više od deset tisuća no-
vih koka nesilica, čime je 
dodatno ojačan projekt proi-
zvodnje jaja iz slobodnog uz-
goja u kojem sudjeluje 19 obi-
teljskih gospodarstava. U ovoj 
godini očekuje se proizvodnja 
više od četiri milijuna takvih 
jaja.
Agro-klaster, osnovan 2018. 
godine sa sjedištem u Vinkov-
cima, danas je važna karika u 
povezivanju proizvođača, in-
stitucija i tržišta. Kroz otkup, 
promociju i zajednički nastup 
proizvođača nastoji povećati 
vidljivost domaćih proizvoda 
te potaknuti razvoj ruralnog 
gospodarstva najistočnije hr-
vatske županije.
Prema riječima direktora Po-
dolara, cilj je i dalje razvijati 
mrežu proizvođača i poticati 
plasman lokalne hrane. „Naš 
je zadatak povezati proizvo-
đače i tržište te omogućiti da 
kvalitetni domaći proizvodi iz 
naše županije pronađu put do 
kupaca“, naglašava Podolar.

Agro-klaster 
otvara nova vrata 

tržišta domaćim 
proizvođačima
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Sara Filipović

P od motom „Špenzle 
moje graničarsko 
ruvo“ u Kulturnom 
centru Ivana Herma-

na u Županji svečano je otvore-
no 59. Šokačko sijelo, najzna-
čajnija manifestacija tradicijske 
kulture županjskog kraja. Ovo-
godišnji moto, inspiriran stiho-
vima Đuke Galovića, oživio je 
na pozornici kroz bogati glaz-
beno-scenski igrokaz “Špenzle 
moje graničarsko ruvo”. Sce-
naristica i redateljica Katari-
na Berać Vuić kroz niz prizora 
iz 19. stoljeća ispričala je pri-
ču o špenzletu – njegovoj izra-
di i simbolici. Radnja je pratila 
suvremenog mladića i djevoj-
ku koji se susreću s prastarim 
običajima kada mladić odje-
ne djedovo špenzle, a publika 
je pratila vilinske šale, noćno 
stražarenje na nasipu te sva-
kodnevni život stare graničar-
ske obitelji, gdje se uz prede-
nje vune razgovaralo o životu u 
krajiškoj Županji. Radnja se po-
tom nastavila u seoskoj birtiji, u 
kojoj je vlasnik gostima ponu-
dio i jedno špenzle na prodaju, 

a sve su prizore povezali pje-
sma i kolo, stvarajući dojmljivu 
i živu sliku slavonske tradicije 
koja se i danas njeguje.
Prisutne je pozdravio doma-
ćin, gradonačelnik Županje Da-
mir Juzbašić, istaknuvši koliko 
je tradicija važna za lokalnu za-
jednicu i koliko je važno oču-
vati običaje koji se njeguju već 
gotovo šest desetljeća. “Šokač-
ko sijelo izraslo je u nacional-
nu manifestaciju. Ponosan sam 
da ćemo u dane Sijela prikaza-
ti kako se nekada živjelo. Dobro 
nam došli, uživajte u ovoj tradi-
ciji i svemu što Županja, Šoka-
dija, nudi. Budimo ponosni na 

ono što jesmo.“
Vukovarsko-srijemski župan 
Ivan Bosančić istaknuo je zna-
čenje ovakvih događanja za 
očuvanje identiteta i naše re-
gije. “Sijelo iz godine u godinu 
napreduje. Pitam se što ćete 
pripremiti za šezdeseto. Veliki 
je ovo posao, ali i velika ljubav. 
Ono što Županja ima, pokazuje 
na najbolji način. Čuvajmo svo-
ju tradiciju i ovaj naš kraj onako 
kako su to radili graničari, ču-
vali našu zemlju i naš identitet. 
Naše manifestacije pokazuju 
bogatstvo Vukovarsko-srijem-
ske županije, tradicijske kultu-
re i to moramo čuvati.“

Sijelo je svečano otvorio mini-
star poljoprivrede, šumarstva i 
ribarstva David Vlajčić, koji je 
pritom istaknuo važnost ulaga-
nja u ruralne krajeve i očuvanje 
tradicije. “Pod dojmom sam ka-
ko umjetnost nadmašuje samu 
sebe. Očekujem da se večeras 
zabavimo u ovom slavlju identi-
teta, kulture, tradicije, baštine. 
Graničarsko ruvo, špenzle, ni-
je samo ukras – to je naš ponos. 
Kada govorimo o budućnosti, 
bitno je da stojimo uz naše hr-
vatsko selo, ulažemo u ruralne 
prostore i ovu tradiciju održa-
vamo na životu.“
Središnji dio večeri bio je izbor 
najljepše djevojke u narodnoj 
nošnji – „Šokački cvit 2026.”. 
Za prestižnu titulu natjecalo se 
dvanaest djevojaka iz četiri sla-
vonske županije, a svaka je na 
dostojanstven i originalan na-
čin predstavila bogatstvo tradi-
cijskog ruha svoga kraja. O naj-
boljima je odlučivala stručna 
prosudbena komisija: muzejska 
savjetnica Etnografskog muzeja 
iz Zagreba Katarina Bušić, mu-
zejska savjetnica Gradskog mu-
zeja Virovitica Jasmina Jurković 
Petras, kustosica etnologinja 
Muzeja Slavonija Osijek Kata-
rina Dimšić i voditelj Centra 
za tradicijsku kulturnu baštinu 
iz Zagreba Josip Forjan. Titulu 
“Šokačkog cvita 2026.” poni-
jela je Marija Karalić iz Starih 
Perkovaca.  Prvom pratiljom 
proglašena je Ivona Knežević 
iz Kupine, a drugom Višnja So-
ljačić iz Županje. Šokačkom cvi-
tu 2026. Mariji Karalić pripao je 
veliki dukat i prigodni pokloni 
sponzora, prva pratilja nagra-
đena je dvama malima, a druga 
jednim malim dukatom.

„1100 godina Hrvatskog kraljevstva - tragovi i 
odjeci milenijske proslave na istoku Hrvatske”

Sat vremena prije svečanog 
otvorenja 59. Šokačkog sijela u 
predvorju Kulturnog centra Iva-
na Hermana otvorena je izložba 
„1100 godina Hrvatskog kraljev-
stva - tragovi i odjeci milenijske 
proslave na istoku Hrvatske. 
Naime, prigodnom izložbom 
„1100 godina Hrvatskog Kraljev-
stva - tragovi i odjeci milenijske 
proslave na istoku Hrvatske” 
Muzejska udruga istočne   Hr-
vatske, koja se sastoji od dvade-
set i jednog slavonskog muzeja, 

daje svoj doprinos ovom veli-
kom nacionalnom jubileju.
   U pripremi izložbe izborom 
građe, izradom kataloških jedi-
nica i prigodnim tekstovima su-
djelovalo je tridesetak  stručnih 
suradnika, kustosa, viših kusto-
sa i muzejskih savjetnika, knjiž-
ničarskih savjetnika. muzej-
skih  dokumentarista, arhivista 
i znanstvenika. Nazočnima su 
se obratitili Marina Vinaj, pred-
sjednica Muzejske udruge istoč-
ne Hrvatske, te  član  koordina-

cijskog odbora izložbe Grgur 
Marko Ivanković, muzejski sa-
vjetnik iz Muzeja Slavonije kao i 
kustos povjesničar u Gradskom 
muzeju Županja Mateo Obra-
dović, koji je zajedno s kustosi-
com Janjom Juzbašić sudjelovao 
u pripremi ove izložbe koju je 
u Županji otvorio Damir Zorić, 
predsjednik Matice hrvatske. U 
prigodnom programu nastupio 
je PPK „Sinđir” Županja.

Zdenka Knežević
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OD GAJDI DO SOPILA: GLAZBENA 
BAŠTINA KOJA SPAJA GENERACIJE

U prostorijama Dječjeg vrtića 
“Maslačak” održane su glaz-
bene radionice tradicijskih 
glazbala tijekom kojih su od-
zvanjali zvuci instrumenata 
koji su stoljećima pratili sla-
vonskog čovjeka u svakodnev-
nom životu. Tridesetak sudio-
nika imalo je priliku upoznati 
tradicijska glazbala te usvojiti 
osnovne tehnike sviranja. 
Voditelj radionice, član ansam-
bla Lado, Stjepan Večković, isti-
če kako se seminar održava već 
dugi niz godina te je postao ne-
zaobilazan dio programa Sijela. 
„Već gotovo tradicionalno, više 
od trinaest godina, u sklopu 
Šokačkog sijela održava se se-
minar tradicijskih glazbala, na 
koji dolaze djeca i odrasli, ne 
samo iz Slavonije nego i iz dru-
gih krajeva Hrvatske. Ove go-
dine imamo gotovo tridesetak 
polaznika“, rekao je Večković. 

Dodaje kako ga posebno raduje 
činjenica da se mnogi sudionici 
vraćaju iz godine u godinu, ali i 
da se stalno uključuju novi za-
ljubljenici u tradicijsku glazbu. 
Na repertoaru su se tako našla 
najpoznatija slavonska tradi-
cijska glazbala – gajde, dvojni-
ce, samice i diplice – ali i lije-
rica te sopile s otoka Krka, što 
je radionici dalo dodatnu širi-
nu i raznolikost.

Sara Filipović                                                                                     

POKLADNO JAHANJE U 
ŽUPANJI OKUPILO 111 JAHAČA

Sara Filipović

Topot konja, pjesma i veselje 
ispunili su ulice Županje na 
ovogodišnjem pokladnom ja-
hanju, koje je okupilo čak 111 
pokladnih jahača i jahačica, 
odjevenih u svečano šokačko 
narodno ruho, s neizostavnim 
špenzlama, simbolima bogate 
tradicije i očuvanih običaja iz 
vremena Vojne krajine.
Jahači su, kao i prethodnih go-
dina, krenuli iz  Zlatodola, 
ispred kuće obitelji Prepunić, 
a povorku jahača je u središtu 
grada dočekao domaćin,  gra-
donačelnik Županje Damir Juz-
bašić. Ulice su odzvanjale pje-
smom, bećarcima i smijehom, 
a građani i brojni gosti pozdrav-
ljali su veličanstvenu povorku 
koja je još jednom pokazala 
snagu županjskog graničarskog 
identiteta. Među sudionicima 
su bili i gosti iz drugih krajeva, 
uključujući  članove povijesne 
postrojbe Bjelovarski graničari 
Husari, koji su dodatno oboga-

tili ovaj tradicijski događaj.
Za okrjepu jahača pobrinuli su 
se  članovi Udruge stanara šo-
kačkih stanova „Đeram“, koji su 
u suradnji s Gradom Županjom 
i Turističkom zajednicom Gra-
da Županje priredili tradicional-
ne slavonske delicije. Uz zvuke 
tamburice TS-a “Slavonski su-
ton” razvilo se i veliko šokač-
ko kolo, u kojem su sudjelova-
li i mladi i stari, potvrđujući 
da tradicija u Županji živi kroz 
sve generacije.
Povorku je ove godine dočeka-
lo šest domaćina, a posljednja 
postaja bila je kod obitelji Ni-
kolić u „Stožeru“.

Virtuozni trio oduševio županjsku 
publiku: nastup Vlatka Stefanovskog  

i dua Hojsak & Novosel
U okviru ovogodišnjeg Šokač-
kog sijela Kulturni centar Ivana 
Hermana pretvorio se u pozor-
nicu na kojoj su se susreli tradi-
cija i svjetska virtuoznost. Ra-
sprodana “Večer uz tamburu” 
ostat će dugo u pamćenju, obi-
lježena snažnim emocijama i vr-
hunskom izvedbom trija koji je 
publiku ostavio bez daha.
Županjska publika, poznata po 
istančanom uhu za žičane in-
strumente, imala je priliku uži-
vati u nastupu već dobro po-
znatog dua – Tihomira Hojsaka 
na kontrabasu i Filipa Novose-
la na tamburi, kojeg je dodatno 
uveličao poseban gost, jedan od 
najpoznatijih svjetskih gitarista, 
Vlatko Stefanovski. Iako su Hoj-

sak i Novosel stari znanci Župa-
nje, Stefanovskom je ovo bio 
prvi nastup pred ovdašnjom 
publikom. Legendarni gitarist 
nije skrivao uzbuđenje zbog no-
vog susreta: “Svirati negdje pr-
vi put znači da nemate drugu 
priliku. Morate ostaviti dojam. 
Trudit ću se da ga ostavim i is-
punim vaša očekivanja“, poru-
čio je Stefanovski prije nego što 
je trio započeo dvosatnu glazbe-
nu čaroliju.
Interes za ovaj spektakl rezulti-
rao je popunjenom dvoranom, 
a sudeći po pljesku, nastup je 
nadmašio sva očekivanja publi-
ke.

Sara Filipović

Tri folklorne večeri 
okupile 600 izvođača

Tradicionalne večeri folklo-
ra, koje se održavaju u okviru 
Šokačkog sijela, i ove su godine 
privukle velik broj sudionika i 
posjetitelja. Na pozornici Kul-
turnog centra Ivana Hermana 
predstavila su se ukupno 22 kul-
turno-umjetnička društva, a na-
stupilo je 600 čuvara tradicije, 
običaja i plesa. Prve dvije veče-
ri obilježili su nastupi KUD-ova 
s područja županjske Posavine, 
uz gostujuće skupine iz Nijema-
ca, Koške, Čađavice i Vukova-
ra. Posebnu pozornost privukli 
su nastupi gostujućih društava, 
među kojima se istaknuo KUD 
„Koškani“ iz Koške s tradicional-
nim plesovima poput bušarca i 
sitnog kola, kao i Hrvatsko kul-
turno-glazbeno društvo „Du-
nav“ iz Vukovara. Treća večer 
folklora donijela je nastupe sku-
pina iz različitih dijelova Hrvat-
ske i inozemstva. Publici su se 
predstavili izvođači iz Nina, Ku-
pljenova i Donje Obreške, zatim 
Krive Palanke iz Sjeverne Make-

donije, kao i Zavičajno društvo 
„Sinac“ iz Zagreba, koje njeguje 
ličku tradiciju i običaje. Njihov 
nastup dodatno je obogatio pro-
gram, donoseći u Županju duh 
različitih regionalnih identiteta. 
Od svojih početaka 1968. godi-
ne, kada je manifestacija zapo-
čela kao jednodnevno događa-
nje s naglaskom na folklornu 
večer, Šokačko sijelo razvilo se 
u višednevnu manifestaciju čije 
su folklorne večeri bile i ostale 
njezina prepoznatljiva i središ-
nja sastavnica.

S. Filipović
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MALO LITERARNO SIJELO

MALO ŠOKAČKO SIJELo

Ovogodišnji natječaj bio je na-
mijenjen učenicima osnovnih 
škola s područja Vukovarsko-sri-
jemske županije, a radovi su se 
ocjenjivali u dvije kategorije – li-
terarnoj za učenike viših razreda 
(5. – 8. razred) te likovnoj za uče-
nike nižih razreda (1. – 4. razred). 
Tema ovogodišnjeg natječaja bi-
la je „Špenzle moje graničarsko 
ruvo“, posvećena tradicijskom 
odjevnom predmetu istočne Sla-
vonije i zapadnog Srijema, na-
stalom u vrijeme Vojne krajine 

pod Habsburškom Monarhijom.
U kategoriji literarnih radova 
prvo mjesto pripalo je  Nikoli-
ni Juračić, drugo mjesto Rafae-
lu Baotiću, dok je treće mjesto 
osvojila  Anđela Brčić. Posebne 
pohvale povjerenstva dodijelje-
ne su  Emi Arlović  i  Ivi Mrko-
njić. Najbolji likovni radovi doni-
jeli su priznanja Marinu Sijartu, 
Marti Pavić i Petru Vukoviću, uz 
posebne pohvale dodijeljene Ru-
ži Duran, Dorotei Marić i Melani 
Sadrić. S.Filipović

U ovogodišnjem programu su-
djelovalo je čak 20 dječjih sku-
pina koje djeluju unutar kul-
turno-umjetničkih društava, 
osnovnih škola i vrtića. Manife-
stacija je još jednom potvrdila 
da su sustavni rad s najmlađima 
i ustrajnost na probama ključni 
za očuvanje identiteta, ali i za 
stjecanje novih poznanstava te 
promicanje običaja među gene-
racijama koje dolaze. Program 
su otvorili članovi dječje skupi-
ne najstarijeg županjskog KUD-
a „Tomislav“, a publiku su 
jednako oduševili i mališani 
iz KUU-a „Kristal“. Poseban su 
nastup i ove godine za publiku 
pripremili korisnici Boravka za 

osobe s intelektualnim i men-
talnim oštećenjem Crvenog kri-
ža Županja, a čast da plesom i 
pjesmom zatvore Malo šokačko 
sijelo imali su polaznici Dječjeg 
vrtića „Maslačak“ iz Županje.
Uz skupine iz županjske Posa-
vine na pozornici su nastupili i 
gosti iz  Vukovara, Nijemaca te 
Otočca. Nakon Malog šokačkog 
sijela, na veliko oduševljenje 
najmlađih, organiziran je glaz-
beni program u kojem su na-
stupili popularna osječka kanta-
utorica  Mia Dimšić  i zvijezda 
HRT-ove emisije „The Voice 
Kids“, Leo Rados.

S. Filipović

ODRŽANA POKLADNA POVORKA 59.  
ŠOKAČKOG SIJELA – PRVU NAGRADU OSVOJIO  

KUD „SELJAČKA SLOGA“ IZ GRADIŠTA

Iako su kiša i snijeg ove godi-
ne spriječili tradicionalni pro-
lazak gradskim ulicama, Po-
kladna povorka u okviru 59. 
Šokačkog sijela u Županji još 
je jednom potvrdila da vre-
menske neprilike ne mogu za-
ustaviti tradiciju, kreativnost i 
dobro raspoloženje. Umjesto 
na otvorenom, pokladno slav-
lje preselilo se pod šator Šo-
kačkog sijela, gdje je održana 
nešto drukčija, ali jednako ra-
spjevana i razigrana povorka.
Oko 600 sudionika predstavi-
lo je svoje originalne i mašto-
vite maske, a šatore su ispu-
nili pjesma i vesela pokladna 
atmosfera. Publika je svaku 
točku nagradila pljeskom, a 
stručni ocjenjivački sud odlu-
čio je kako su ove godine naj-
kreativniji bili članovi KUD-a 
„Seljačka sloga“ iz Gradišta. 
Drugo mjesto osvojila je Os-
novna škola „Mate Lovrak“ 
iz Županje, a treća je nagrada 
pripala KUD-u „Grančica“ iz 

Đeletovaca, uz vrijedne nov-
čane nagrade.
Uz maruševečke kuburaše i 
Požešku građansku stražu, 
gromoglasni pucnjevi iz topo-
va označili su početak povor-
ke – prepoznatljiv zvuk koji se 
nadaleko čuje. Veselje se na-
stavilo tijekom cijeloga dana, 
a u šatoru Šokačkog sijela pje-
valo se i plesalo uz tamburaš-
ki sastav Begeš i Najbolje hr-
vatske tamburaše. Večernji je 
program obilježio koncert sa-
stava Divlje u srcu, koji su tom 
prigodom proslavili 30 godina 
djelovanja.

Sara Filipović

Večer pjesme i tradicijeU okviru ovogodišnjeg Sijela 
publika je imala čast svjedočiti 
promociji drugog albuma PPK 
„Sinđir“, čiji je naziv inspiriran 
ovogodišnjim motom Sijela – 
„Špenzle“, simbolom tradicije, 
ukrasa i neraskidive veze s na-
rodnim ruhom i identitetom.
Album „Sinđir“ donosi niz pje-
sama koje   povezuju prošlost 
i sadašnjost, glasove predaka i 
današnje naraštaje. Svaka otpje-
vana nota bila je ispunjena lju-
bavlju prema rodnoj grudi, obi-
čajima i pjesmi koja se prenosi s 
koljena na koljeno. 

Nakon promocije albuma večer 
je nastavljena uz večer tradicij-
skih vokalnih skupina pod nazi-
vom „Nek se pjeva, nek se čuje“. 
A cappella pjevanje, u starim 
izvornim narodnim nošnjama, 
donijelo je prizore i zvukove 
nekih davnih vremena. Višegla-
sje, snažni i prodorni glasovi, te 
iskrena emocija izvođača ostavi-
li su publiku bez daha, stvaraju-
ći trenutke tišine u kojoj se mo-
glo čuti samo – srce tradicije.

 Nastupili su: PPK “Sinđir” Žu-
panja, ŽPS ”Šokačke ladies” 
Županja, MPS “Baće iz Bošnja-
ka” Bošnjaci, ŽVS ”Đurđevči-
ce” Đurđevac,  MVS ”Bećarine” 
KUD Tena Đakovo,  MPS ”Faši”, 
Novi Perkovci,  MPS ”Rakijaši” 
Podcrjavlje, MPS ”Strossmayer” 
KUD Šokadija Strizivojna, MPS 
KUD ”Mijat Stojanović” Babina 
Greda, MPS ”Divanđije” Svilaj, 
ŽPS “Sremice” Ilača, Seminarci 
- sudionici folklornog seminara.

Sanja Pavelić
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SLAVONSKI OBIČAJI OŽIVLJENI KROZ 
RADIONICU “KAKO SU ŽIVJELI NAŠI STARI”

U Multikulturnom centru u 
Županji održana je kreativna 
i edukativna radionica pod 
nazivom „Kako su živjeli naši 
stari“, koju su vodile Ivanka 
Dujmić i Helena Vić, u surad-
nji s udrugom D.R.V.O. Župa-
nja – Udruga za djecu, rodite-
lje, vještine i odgoj.
Kroz kreativne i zanimljive ak-
tivnosti, djeca su imala priliku 
naučiti kako se nekada živje-
lo, radilo i stvaralo u slavon-
skim obiteljima. Podsjetimo, 

Helena Vić i Ivanka Dujmić 
autorice su slikovnice „Kako 
su živjeli naši stari“ nastale u 
Dječjem vrtiću „Maslačak“, u 
skupini „Bubamare“, a radio-
nica je inspirirana upravo tom 
slikovnicom i njezinom tema-
tikom. „Za nas je jako važno 
najmlađe educirati o tome ka-
ko se nekada živjelo, približi-
ti im slavonski način života i 
običaja. Djeca doista žele uči-
ti, samo im je važno omogu-
ćiti kvalitetan sadržaj, izvore i 

posvetiti im vrijeme da sve to 
upoznaju“, istaknula je Ivan-
ka Dujmić.
Kroz slikovnicu i radionicu dje-
ci je omogućeno učenje o živo-
tu njihovih predaka – od sva-
kodnevnih poslova i prehrane 
preko običaja i odijevanja do 
igara kojima su se djeca neka-
da zabavljala, a upravo ovakav 
pristup razvija poštovanje pre-
ma prošlim vremenima i jača 
osjećaj identiteta unutar vlasti-
te zajednice. S.Filipović 

Sajam “Zlatne niti”
Na Trgu kralja Tomislava, uz 
nastup najmlađih, polaznika 
Dječjeg vrtića Maslačak Župa-
nja, svečano je  otvoren sajam 
„Zlatne niti” koji je ponovo u 
okviru „Šokačkog sijela” okupio 
brojne izlagače, OPG-ove i do-
maće radinosti iz cijele Slavoni-
je i Baranje. Uz Tamburaški sa-
stav „Iuvenis” odgojna skupina 
„Leptirići” predvođena odgoji-
teljicama Tihanom Bušić i Ama-
lijom Romić izvela je pjesmu 
„Pjevam ti pjesmu, grade moj”, 
nakon koje su  nazočne posje-
titelje sajma zlatne niti i brojne 
izlagače pozdravili  Kruno Šarić, 

direktor Turističke zajednice 
Grada Županje i gradonačelnik 
Županje Damir Juzbašić.
Ovogodišnji sajam „Zlatne niti” 
koji se održava u okviru 59. Šo-
kačkog sijela otvorila je Tama-
ra Kalistović, pročelnica Uprav-
nog odjela za turizam, kulturu i 
sport Vukovarsko-srijemske žu-
panije. Više od 90 izlagača na 
ovogodišnjem je sajmu „Zlatne 
niti”  ponudilo raznovrsnu i bo-
gatu ponudu proizvoda obitelj-
skih poljoprivrednih gospodar-
stava i domaće radinosti. 

Zdenka Knežević 

“Sjajem zlatnih dukata”
 U okviru 59. Šokačkog sijela  u 
Kulturnom centru „Ivana Her-
mana” održana  je  revija narod-
nih nošnji zlatara te izložba foto-
grafija „Sjajem zlatnih dukata“ 
čiji je autor Zvone Ilić. Brojne na-
zočne pozdravio je gradonačel-
nik Damir Juzbašić, a na reviji 
su prikazane nošnje iz privatnih 
obiteljskih kolekcija, uključujući 
rijetke i vrijedne primjerke stari-
je više od 100 godina, koji se da-
nas rijetko imaju priliku vidjeti, 
kao i nošnje iz fundusa Centra za 
tradicijsku i kulturnu baštinu iz 
Zagreba. Posebna večer koju je 
osmislio Županjac Zvone Ilić, za-
ljubljenik u narodne nošnje i lje-
potu tradicije i običaja, okupila je 
veliki broj posjetitelja, ali i samih 
sudionika. Pozornicom dvorane 
KC „Ivana Hermana” prošetalo 
je 40 mladića i djevojaka, odje-
venih u pravo blago narodno-
ga ruha. „Ideja je da u sljedećih 
nekoliko godina priredimo re-
vije narodnih nošnji s različitim 
temama. Lani je to bila Panoni-
ja, ove godine zlatare”, rekao je 

Zvone Ilić i dodao kako nije bi-
lo teško privući čak 40 sudioni-
ka ove jedinstvene revije, jer svi 
smo dobri prijatelji i odlična eki-
pa koja radi lijepe stvari. „Izdvo-
jio bih možda nošnju iz posudi-
onice koju nosi Martina Pavlić iz 
Brodskog Varoša, nošnju iz Se-
meljaca, koja je raritet, pa dvi-
je nošnje iz kolekcije Mladena 
Selektovića, ali i dvije nove noš-
nje stare tek tri-četiri godine iz 
obitelji Beravac iz Gornje Bebri-
ne”, rekao je Zvone Ilić,  kojega 
je gradonačelnik Županje Damir 
Juzbašić opisao kao zaljubljeni-
ka u etnologiju i sve najbolje što 
postoji kada je riječ o narodnim 
nošnjama. „Sretni smo što je dio 
našega grada, dio sijela”, ista-
knuo je Juzbašić.

Zdenka Knežević

“Vuk i bule” U Županji je ulicama grada i 
ove godine prošao tradicio-
nalni pokladni ophod „Vuk 
i bule“, u organizaciji Kul-
turno-umjetničkog društva 
Tomislav. Riječ je o starom 
slavonskom običaju koji se 
izvodi u vrijeme poklada, 
neposredno prije početka 
korizme, a koji simbolizira 
razdoblje veselja, maskira-
nja i narodnog zajedništva. 
U ophodu sudjeluju liko-
vi „bula“ i „vuka“. Bule su 

djevojke i mlade žene odje-
vene u svečane narodne 
nošnje, prekrivenih lica, a 
vukovi predstavljaju snaše i 
udane žene, često s prepo-
znatljivim rekvizitima po-
put šibe. Njihova simbolika 
povezana je s pokladnom 
tradicijom – razdobljem ka-
da je dopuštena doza šale, 
preokretanja uloga i sim-

boličnog „obračuna“ s bri-
gama protekle godine. 
Pokladni ophod „Vuk i bule“ 
tako je i  ove godine potvr-
dilo da Županja brižno čuva 
svoje običaje, prenoseći ih s 
generacije na generaciju kao 
trajnu vrijednost slavonskog 
identiteta.

Sanja Pavelić
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“Vremeplov” i “Od 
svitanja do nedoba”

U nakladi Društva hr-
vatskih književnika 
Ogranka slavonsko-
baranjsko-srijem -

skog objavljene su dvojezične 
knjige (na hrvatskom i engle-
skom jeziku, u prijevodu Ni-
kole Đuretića i Marijane Da-
mjanović) haiku-pjesama Jose 
Živkovića „Vremeplov” i „Od 
Svitanja do nedoba”. Haiku-po-
ezija Jose Živkovića - Soje pred-
stavljena je u Gradskoj knjižnici 
Županja u organizaciji Ogran-
ka Matice hrvatske u Županji 
i Gradske knjižnice Županja. 
Dobrodošlicu je nazočnima 
na predstavljanju uputila Je-
lena Buljević-Bačić, vršiteljica 
dužnosti ravnateljica Gradske 

knjižnice Županja, a nazočni-
ma se obratio i potpredsjednik 
Matice hrvatske i predsjednik 
Ogranka Matice hrvatske u Vin-
kovcima, dr. Dražen Švagelj. 
Pogovore za ove knjige, objav-
ljene u manjem formatu i tvr-
dom uvezu, napisali su Siniša 
Matasović, Žarko  Milenić, To-
mislav Žigmanov i Mirko Ćurić, 
predsjednik Slavonsko-baranj-
sko-srijemskog ogranka Druš-
tva hrvatskih književnika, koji 
je u Gradskoj knjižnici Županja 
govorio o haiku-pjesništvu Jose 
Živkovića - Soje tijekom pred-
stavljanja koje je moderirao An-
tun Lešić. 

Zdenka Knežević

“Šokačke pisme” 
Županja 2026.

U okviru 59. Šokač-
kog sijela u Kultur-
nom centru Ivana 
Hermana održan 

je  21. glazbeni festival „Šo-
kačke pisme” Županja 2026., 
na kojemu su predstavljene 
24 nove tamburaške pjesme. 
Ovogodišnji, 21. glazbeni fe-
stival Šokačke pisme vraćen 
je u zimski termin i uvršten 
u program sijela, istaknuo je 
Damir Bačić, direktor festi-
vala, i dodao kako je osobno 
zadovoljan u što je ovaj festi-
val izrastao. Publika je više od 
dva sata uživala u vrhunskim 
izvedbama novih tamburaš-
kih pjesama koje se mogu čuti 
i na nosaču zvuka u izdanju 
Croatia Recordsa. No pose-
ban trenutak, vrlo emotivan, 
bio je uručenje posebnog pri-
znanja kćeri Elviri preminu-
log tamburaša Mirka Gašparo-
vića. Naime, glazbeni festival 
„Šokačke pisme” posmrtno 
je Mirku Gašparoviću, članu 
„Najboljih hrvatskih tambu-
raša”, koji nas je iznenada na-
pustio u rujnu prošle godine, 
dodijelio priznanje za njegov 
poseban doprinos u očuva-
nju tradicijske kulture i šokač-
ke baštine. Priznanje je dakle 
Mirkovoj kćeri Elviri uručio  
gradonačelnik Županje Da-
mir Juzbašić. Posebno emo-
tivno, uz dugotrajan pljesak 
i tamburaša i brojnih posjeti-
telja, glazbeni festival „Šokačke 

pisme” i na ovaj je način odao 
počast dugogodišnjem vrsnom 
tamburašu Mirku Gašparoviću.
Inače, na ovogodišnjem festi-
valu proglašene su i najslušani-
je pjesme s prošlogodišnjeg iz-
danja. Prema ocjeni radijskih 
postaja za treće najslušanije 
proglašene su „Dado 2” Darija 
Barišića i „Tamo negdje u dalji-
ni“, koju je lani otpjevao Stan-
ko Šarić. Druga najslušanija 
pjesma s prošlogodišnjeg festi-
vala je „Pjesmo moja” u izved-
bi Marije Pavković - Snaše, a 
pjesma festivala 2025. je „A ja 
ću noćas na drugu stranu” Iva-
na Štivića, kojemu je priznanje 
uručio Damir Bačić, direktor 
glazbenog festivala „Šokačke 
pisme”.

Zdenka Knežević

Među događanjima 59. Šo-
kačkog sijela održano je pred-
stavljanje knjige „Šokački 
memento“ autorice Viole Ma-
tagić-Šinka. Na početku pro-
grama okupljenima se obratio 
akademik Krešimir Bagić, pred-
stojnik Katedre za stilistiku Fi-
lozofskog fakulteta u Zagrebu, 
a uz autoricu su o romanu go-
vorili urednica Branka Budim-
ski, producent nakladničke ku-
će Privlačica Martin Grgurovac 
te profesorica hrvatskog jezika 
i književnosti Dubravka Bilić, 
dok je ulomke iz romana čita-
la gimnazijalka Dajana Đuđar. 

Program je upotpunjen i glaz-
benim nastupom Šime Jova-
novca te županjskog tamburaš-
kog sastava „Slavonski suton“.
Govoreći o inspiraciji, autorica 

Viola Matagić-Šinka istaknula je 
kako je ideja o romanu dugo sa-
zrijevala. „Priča je dugo živjela 
u meni, ali zbog drugih poslov-
nih obveza nisam imala vreme-

na posvetiti se pisanju. Odla-
skom u mirovinu otvorio mi se 
prostor za književni rad i s ve-
likom radošću mogu reći da je 
ovaj roman posvećen mom za-
vičaju i Slavoniji“, rekla je au-
torica.
Zahvaljujući potpori Grada Žu-
panje i Vukovarsko-srijemske 
županije, domaća književna 
scena bogatija je za novi na-
slov, čime se nastavlja pozitivan 
trend poticanja domaćih auto-
ra i očuvanja kulturnog identi-
teta našega kraja.  

Sara Filipović

Predstavljen roman „Šokački memento“ autorice Viole Matagić-Šinka
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U Multikulturnom centru u Žu-
panji predstavljena je slikovni-
ca „Golem sam tijelom, dušom 
sam jak – najjači čovjek na svi-
jetu”, autorice Marte Huber i 
ilustratora Mislava Lešića Đu-
rakova. Riječ je o izdanju koje 
na poseban i djeci prilagođen 
način donosi priču o Marijanu 
Matijeviću, čovjeku čije je ime 
preraslo granice rodne Like i 
postalo dijelom identiteta Žu-
panje.
Matijević je u povijesti ostao za-
pamćen kao najjači čovjek svo-
ga vremena, no ova slikovnica 

PRIČA O SNAZI I LJUDSKOSTI: U ŽUPANJI PREDSTAVLJENA SLIKOVNICA O 
MARIJANU MATIJEVIĆU – NAJJAČEM ČOVJEKU NA SVIJETU

naglašava i manje poznatu, ali 
jednako važnu dimenziju nje-
gova života – ljudskost. Iako ro-
đen u Lici, Županju je svjesno 
odabrao za svoj dom, u kojoj 
nije bio tek svjetska atrakcija i 
simbol snage nego jednostavno 

„ćaća”, a nadimak koji su mu 
dali sugrađani svjedoči o dubo-
koj povezanosti s lokalnom za-
jednicom i poštovanju koje je 
stekao.
Predstavljanje slikovnice do-
datno su uljepšali nastupi djece 

iz KUD-a „Tomislav” te skupi-
ne „Leptirići” iz Dječjeg vrtića 
„Maslačak”, koji su uz pratnju 
odabranih članova Županjskog 
tamburaškog orkestra izveli 
pjesmu „Junak iz Like”.
Ova slikovnica nije samo priča 
o najjačem čovjeku na svijetu 
nego i važna poruka najmlađi-
ma – da je najveća snaga u sr-
cu, u dobroti i u sposobnosti 
da ostanemo ljudi, bez obzira 
na to koliko smo veliki u očima 
svijeta.

Sara Filipović

U okviru 59. Šokačkog sijela 
održana je radionica pod na-
zivom „Oživi legendu – priča o 
Vadanu i Sijenki“, koju su vo-
dile učiteljice Višnja Galović 
i Ines Hrenovac u suradnji s 
udrugom D.R.V.O.
Na radionici su sudjelovali uče-
nici OŠ Ivana Kozarca i OŠ Mate 
Lovraka iz Županje koji su kroz 
priču, maštu i likovno izraža-
vanje otkrivali čari slavonske 
legende o zmaju Vadanu i vili 
Sijenki. Riječ je o lokalnoj pri-
či vezanoj uz virove u kojoj se 
zmaj i vila zaljube, ali nakon 
poprimanja ljudskog oblika, 
njihovu ljubav prekida zla vje-
štica. „Ova legenda djecu uči 
osjećajima, suosjećanju i važ-
nosti međusobnog poštovanja. 
Kroz likovno izražavanje i kre-

ativne aktivnosti, učenici bolje 
razumiju priču i njenu pouku, 
ali i razvijaju vlastitu maštu“, 
istaknula je Višnja Galović.
Ovaj događaj pokazuje kako 
kroz igru i kreativnost djeca 
mogu bolje upoznati vlastitu 
kulturnu baštinu, ali i razvijati 
maštu i ljubav prema književ-
nosti i umjetnosti.

ODRŽANA RADIONICA „OŽIVI 
LEGENDU – PRIČA O VADANU I SIJENKI 

U ORGANIZACIJI UDRUGE D.R.V.O.
Multikulturni centar u Župa-
nji postao je središte znanja, 
dobre atmosfere i glazbenog 
nadmetanja. U sklopu progra-
ma 59. Šokačkog sijela održan 
je Glazbeni pub kviz, koji je pri-
vukao iznimno velik interes su-
dionika – čak 35 ekipa s oko 170 
natjecatelja. Velika zainteresi-
ranost za ovaj događaj potvr-
đuje koliko su kvizovi postali 
omiljen oblik druženja i zaba-
ve. Sudionici su kroz niz zani-

GLAZBENI PUB U OKVIRU 59. ŠOKAČKOG 
SIJELA OKUPIO REKORDNIH 35 EKIPA

mljivih, ali i zahtjevnih pitanja 
pokazali zavidno znanje, a di-
namičnu i vedru atmosferu vje-
što je vodila lovkinja Morana 
Zibar. Na kraju večeri titulu po-
bjednika odnijela je ekipa „Ah, 
nitko ništa ne zna“, drugo mje-
sto pripalo je ekipi „Ne slušam 
ti ja to“, a treće mjesto osvoji-
la je ekipa „Metlobojna Čavo-
glave“.

Sara Filipović

U okviru 59. Šokačkog sijela održa-
na je Večer pučkih pisaca, tradicio-
nalni program koji iz godine u godi-
nu potvrđuje koliko je pisana riječ 
važan čuvar identiteta, jezika i obi-
čaja šokačkog kraja. Na ovoj poseb-
noj večeri nastupilo je 19 spisateljica 
i pisaca, koji su publici predstavili 
svoje literarne radove prožete zavi-
čajnim govorom, sjećanjima i emo-
cijama, a većina pjesama je inspi-
rirana motom ovogodišnjeg Sijela 
„Špenzle moje graničarsko ruvo”. 
O smislu i konceptu ove večeri go-
vorio je Antun Lešić, član Izvršnog 

Večer pučke riječi u znaku živog nasljeđa i pisane šokačke duše

odbora Šokačkog sijela i organiza-
tor Večeri pučkih pisaca, istaknuv-
ši kako je program osmišljen kao 
prostor susreta i zajedništva: 
„Večer pučkih pisaca zamišljena je 
kao mjesto gdje autori mogu slo-
bodno izgovoriti svoju riječ, onako 
kako je osjećaju i žive. Cilj nam je 
sačuvati šokački govor, običaje i na-
čin razmišljanja kroz pisanu riječ, 
ali i omogućiti da se ti tekstovi čuju, 
da žive među ljudima.“

 
Sanja Pavelić
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U okviru 59. Šokač-
kog sijela  u Kući 
za odmor „Šokač-
ka lady” predstav-

ljena je monografija „30 go-
dina Konjogojske udruge 
Stari graničar Županja”. Au-
tori monografije su Janja Juz-
bašić, Zvonimir Stjepanović 
i Mateo Obradović, a izdavač 
Gradski muzej Županja, s ko-
jim Konjogojska udruga „Sta-
ri graničar” i surađuje od svo-
ga osnutka 1994. godine. Na 
92 stranice s više od 180 fo-
tografija prikazana je povijest 
udruge, ali i povijesno znače-
nje konjogojaca, istaknula je 
u razgovoru za program HRŽ-
a Janja Juzbašić i dodala da je 
puno podataka posloženo i 
oblikovano u jednu jako lije-
pu monografiju. „Ove godine 
imamo i 20 godina od osnut-
ka povijesne postrojbe sereža-
ni, tako da smo smatrali kako 
uz konjogojsku udrugu treba i 
to prezentirati”, rekla je Janja 
Juzbašić i dodala kako je puno 
osoba bilo uključeno tijekom 
rada na monografiji, a foto-
grafije konjogojaca, uvrštene 
u monografiju, dijelom su i iz 
privatnih zbirki. „Fotografije 
Zvonimira Tanockog, koji je 
zabilježio puno tradicijskih re-
konstrukcija, poput parizera s 
tropregom, pa četveropreg, 
neponovljive su, jer pokazu-
ju tradicijske radne običaje u 
kojima je sudjelovala konjo-
gojska udruga. Meni je bilo za-
dovoljstvo raditi na ovoj mo-
nografiji jer s konjogojcima 

U Gradskoj knjižnici Župa-
nja održana je promocija 
knjige „Djeca Talije“, autora 
Branka Puheka, djela koje 
na poseban i dokumentar-
no vrijedan način obilježava 
130 godina kazališnog živo-
ta u Županji. Ovaj događaj 
okupio je brojne ljubitelje 
kazališta, kulture i zavičaj-
ne povijesti, potvrđujući da 
kazališna tradicija u Županji 
i dalje živi kroz generacije. 
Knjiga „Djeca Talije“ po-
svećena je bogatoj i dugoj 
kazališnoj tradiciji grada, 
donoseći pregled razvoja 
kazališnog stvaralaštva od 
samih početaka do današ-
njih dana. 
Kroz kronološki prikaz, ali 
i kroz osobne priče, svje-
dočanstva i zapise o naj-
značajnijim predstavama, 
redateljima, glumcima i en-
tuzijastima, autor je ispi-
sao svojevrsnu monogra-
fiju županjskog kazališta. 

Promocija knjige 
“Djeca Talije”

Na promociji su govorni-
ci naglasili kako je riječ o 
izuzetno vrijednom doku-
mentu koji nadilazi okvire 
klasične povijesne publika-
cije. „Djeca Talije“ ne dono-
si samo faktografske podat-
ke već oživljava atmosferu 
vremena, entuzijazam ama-
terskih i profesionalnih ka-
zalištaraca te ljubav prema 
sceni koja je, unatoč broj-
nim izazovima, opstaja-
la više od jednog stoljeća. 
Uz autora Branka Puheka  
o knjizi su govorili Antoni-
ja Bogner‑Šaban, istaknu-
ta povjesničarka kazališta 
i znanstvenica, poznata po 
svojim opsežnim istraživa-
njima i doprinosima povi-
jesti hrvatskog kazališta, te 
Alen Biskupović, hrvatski 
znanstvenik, profesor i ka-
zališni kritičar.

 
Sanja Pavelić

 Predstavljena 
monografija „30 godina 

Konjogojske udruge 
Stari graničar u Županji”

dugo surađujem i vjerujem 
kako je monografija svima na 
ponos i diku”, poručila je Ja-
nja Juzbašić. I Zvonimir Stje-
panović ističe kako mu je bilo 
zadovoljstvo raditi na mono-
grafiji jer, kako ističe,  konjo-
gojska udruga je za sve njih na 
lokalnoj razini jako značajna. 
„Malo je konjogojskih udruga 
koje imaju takvu tradiciju, a 
kroz monografiju je pojašnje-
no i zašto pokladno jahanje, 
jedan povijesni temelj je obu-
hvaćen koji govori kako ništa 
nije slučajno, već da traje oko 
300 godina, a neki od zapisa 
govore i kako je ovdje bila ko-
njička satnija. Sve je to u mo-
nografiji o 30 godina Konjo-
gojske udruge Stari graničar 
Županja, osnovane 22.siječnja 
1994. godine”, rekao je Stjepa-
nović. Na predstavljanju koje 
je moderirala Mateja Debak,  
uz autore monografije Janju 
Juzbašič, Zvonimira Stjepano-
vića i Matea Obradovića, broj-
nim nazočnima obratili su se 
i Marko Maroševac, predsjed-
nik Konjogojske udruge „Sta-
ri graničar”, te recenzentica 
monografije Marta Huber. U 
glazbenom programu nastu-
pili su VIS Mir i Muška pjevač-
ka skupina „Baće” iz Bošnjaka 
te kroz stihove i Vinko Filipo-
vić. Čestitke na monografiji u 
ime Šokačkog sijela uputio je 
Damir Bačić, predsjednik Iz-
vršnog odbora sijela. 

Zdenka Knežević 
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Moto klub Županja dobio novo vodstvo  
i restoran „Kristal” na korištenje

N akon što je Moto 
klub Županja iza-
brao na redov-
noj skupštini novo 

vodstvo, predsjednik Stani-
slav Cvitanović zajedno sa 
svim članovima i članicama 
ove gradske udruge našao se 
pred novim izazovom. Naime, 
prostor koji su koristili u Za-
grebačkoj ulici morali su na-
pustiti, a rješenje trenutnog 
problema našao je Grad Žu-
panja, na čemu su, ističu u 
Moto klubu Županja, iznimno 
zahvalni. „Dobili smo na kori-
štenje bivši restoran Kristal u 
naselju Šećerana na čemu za-
hvaljujemo Gradu Županja, 
gradonačelniku Damiru Juz-
bašiću i pročelniku Petru Bu-
ljeviću. Vjerujemo kako ćemo 
ukazano nam povjerenje i 
opravdati.” poručuje Stani-
slav Cvitanović, predsjednik 
Moto kluba Županja koji oku-
plja više od 60 članova. I od-
mah su „zasukali rukave”, pri-

onuli poslu i za Međunarodni 
dan žena okupili se kako bi 
svojim damama čestitali nji-
hov dan, ali i započeli uređe-
nje prostora koji u svim Žu-
panjkama i Županjcima budi 
posebne uspomene. Puni ela-
na radili su i čistili restoran 
„Kristal” koji je prošle godi-
ne, zahvaljujući projektu Gra-
da Županje, dobio novo krovi-
šte. Naime, upravo u ovome 

županjskom naselju posljed-
njih godina kroz nekoliko je 
projekata Grad Županja ulo-
žio značajna financijska sred-
stva i tome dijelu grada dao 
poseban sjaj. Rekonstrukciju 
i uređenje doživjela je zgra-
da Nogometnog kluba Rad-
nički, uređeni su kuglana, 
ugostiteljski objekt i  multi-
funkcionalna dvorana, a po-
tom je prošle godine uslijedi-
la rekonstrukcija krovišta na  
zgradi  restorana “Kristal” 
i prostorijama Kulturno-
umjetničke udruge „Kristal”. 
Za projekt vrijedan 177.000 
eura osigurano je nepovrat-
nih 80.000 eura, a ostatak 
je financirao Grad Županja. 
Prostor nekadašnje taverne 
u zgradi restorana „Kristal” 
na korištenje je Grad Županja 
dao Društvu prijatelja Haj-
duka, dok je prostor restora-
na dobio Moto klub Županja, 
udruga građana poznata po 
vrijednim i nadasve huma-

nim članovima, koji godina-
ma pomažu i druge udruge u 
svojoj zajednici. 
„Hvala i svim stanovnicima 
naselja Šećerana koji su, vi-
djevši što se događa, prišli i 
ponudili potporu, zaželjeli 
nam puno uspjeha. Sigurno 
je kako će ovaj dio Grada Žu-
panje zahvaljujući i našemu 
trudu i volji dobiti novu di-
menziju.” poručio je Stanislav 
Cvitanović, predsjednik Moto 
kluba Županja u ime svih čla-
nova i članica Moto kluba Žu-
panja. Najavljuje da će i ove 
godine, odnosno, na Veliku 
subotu, 4. travnja 2026. bi-
ti na Trgu kralja Tomislava i 
tradicionalnim darivanjem 
obojanih jajaw razveseliti 
najmlađe povodom uskrsnih 
blagdana. „Nadamo se kako će 
nam se djeca pridružiti u što 
većem broju.” istaknuo je Sta-
nislav Cvitanović. 

Zdenka Knežević
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“Zaželi - prevencija institucionalizacije, Grad Županja”

Zdenka Knežević

I u ovoj, 2026. godini na-
stavljena je provedba pro-
jekta „Zaželi - prevencija 
institucionalizacije, Grad 

Županja”, a svaki susret sa za-
poslenicama projekta te kori-
snicima, donese i jedno novo 
iskustvo, obogaćeno toplinom, 
srdačnim razgovorima, nerijet-
ko i zagrljajima. Svaka fotogra-
fija koje su vrijedne zaposlenice 
projekta snimile u domovima 
korisnika odiše posebnom ljud-
skom toplinom, zajedništvom, 
srećom što se projekt provo-
di na području Grada Županje. 
Na žalost, korisnice svjedoče i 
o bolnoj činjenici da je u Župa-
nji puno samačkih kućanstava, 
ali i puno praznih obiteljskih 
kuća. „Sve smo svjesniji kroz 
ovaj projekt da smo sve stariji u 
Županji. Puno je praznih kuća, 
mi to najbolje vidimo svaki dan 
obilazeći svoje korisnike”, ističe 
Željka Baotić, zaposlenica pro-
jekta „Zaželi” i dodaje kako su 
upravo zbog toga sve zaposleni-
ce veliko svjetlo nade korisnici-
ma projekta. S korisnicima pro-
jekta zaposlenice razgovaraju o 
svemu, od tema o mirovinama 
i akcijama u trgovinama do na-
laženja majstora. „Mi tražimo 
majstore, zovemo vodoinstala-
tere, električare, pronalazimo 
kosce. Jednom sam korisniku, 
u trenutku kada mu je pukla 
vodovodna cijev, tražile kopa-
ča i, zamislite, javila su mi se tri 
mladića koja bi obavila taj težak 
posao”, prisjeća se zaposlenica 
Željka Baotić i dodaje kako će 
sigurno tijekom proljeća mora-
ti tražiti i one koji se bave koš-
njom trave, jer pojedinim kori-
snicima projekta „Zaželi” nema 
tko pokositi dvorišta. Slično go-
vori i Svjetlana Šošić, također 
zaposlenica projekta „Zaželi”. 
„Sada je vrlo aktualna priča o 
povećanju dopunskog zdrav-
stvenog osiguranja”, ističe Svje-
tlana Šošić i dodaje kako su sve 
zaposlenice projekta pomagale 
korisnicima da ispune zahtjeve 
za uskrsnicu koju će dobiti od 
Grada Županje. „Većina ih je sa 
zaista minimalnim mirovinama 
i uskrsnica će im dobro doći. I 
inače raspoređuju svoja prima-

nja vrlo pažljivo, na akcijama 
ne kupuju previše proizvoda 
jer ne mogu si priuštiti, već po-
novo čekaju akcije”, kaže Svje-
tlana Šošić, dodajući kako opre-
zno raspoređuju svoje prihode, 
pazeći najprije da plate račune.

Projekt „Zaželi - preven-
cija institucionalizacije, 
Grad Županja” nastavljen 
provedbu.  Kakva su vaša 
iskustva, dojmovi o pro-
vedbi?

 „Projekt je službeno po-
čeo potpisivanjem ugovora 
7. 12. 2023.  u Zagrebu, a na-
še su zaposlenice rad počele 
u travnju 2024.  Ukupni do-
jam koji imam i iskustva koja 

sam prošla uz naše korisnike 
i zaposlenice jako je  dobar. 
Zaista. Kada je ovo sve zapo-
činjalo, bilo je treme, čak i 
male doze straha kako će sve 
funkcionirati. Ipak je u pita-
nju 35 zaposlenica i više od 
250 krajnjih korisnika koje 
one obilaze. Puno karaktera, 
dvije različite životne dobi, 
koje kriju mnoge razlike. Ali 
i zaposlenice i krajnji korisni-
ci pokazali su dobru volju da 
svaki problem na koji se naiš-
lo uspješno i riješe.

Vrijednost projekta, u fi-
nancijskom smislu, izuzet-
no je značajna. Prigoda je 
ovo podsjetiti na načine fi-
nanciranja.

„Projekt je vrijedan 1.470.000 
eura. Sufinanciran je od Eu-
ropske unije iz Europskog 
socijalnog fonda plus, ko-
ji financira projekte vezane 
uz obrazovanje i cjeloživot-
no učenje, poticanje zapo-
šljavanja, socijalno uključiva-
nje, zdravstvo, zapošljavanje 
mladih te socijalne inovacije. 
Republika Hrvatska je iz svog 
proračuna financirala 15 % 
vrijednosti, a Europska unija  
ostalih 85 %.”

U fokusu projekta su kori-
snici.

„Naši krajnji korisnici su fo-
kus projekta, te je sve prila-
gođeno i podređeno njima. 

Razgovor: Tihana Tomić, voditeljica projekta  
„Zaželi  -  prevencija institucionalizacije, Grad Županja”
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“Zaželi - prevencija institucionalizacije, Grad Županja”

Zaposlenice daju sve od sebe 
kako bi svaki pojedinac bio 
zadovoljan pruženom uslu-
gom, a većina krajnjih kori-
snika to zaista jako i cijeni. 
Ukupan broj krajnhih kori-
snika ove godine se vrti oko 
260. Naravno, taj broj varira 
jer svi znamo da su to kori-
snici u trećoj životnoj dobi, 
te se često događa da netko 
od njih, na primjer, ode u 
dom, nije više u mogućnosti 
živjeti i funkcionirati sam ili 
netko od korisnika premine. 
Raspon godina naših krajnjih 
korisnika je zaista velik. Od 
početnih 65 godina, s koli-
ko se uopće mogu i prijaviti 
u projekt, do poznih godina, 

kao što su devedesete. Znam 
da imamo nekoliko korisnica 
iznad 95 godina.”

Koliko često obilazite kori-
snike, odnosno, kontakti-
raju li vas i telefonski?

„Trudim se što više biti na te-
renu i obići korisnike, jer na 
terenu, u njihovu domu, kroz 
razgovor saznamo puno toga. 
Telefonski nas uglavnom kon-
taktiraju kada im je potrebna 
određena informacija, ali na 
terenu se bolje ispričamo, vi-
dim kakva je situacija, saznam 
je li im nešto određeno potreb-
no. No žao mi je što ne mogu 
popiti sve te kave kojima me 

ponude u obilascima, pa im se 
i ovim putem ispričavam.”

Kako je organiziran rad za-
poslenica tijekom jednog 
radnog dana i na što moraju 
posebno obratiti pozornost 
kada obilaze korisnike?

„Naše zaposlenice obavljaju 
svoj posao od ponedjeljka do 
petka, i to od 7 do 15 sati. Sva-
ko jutro u 7 sati imamo, ka-
ko mi to zovemo, prijavu. To 
je sastanak kojim počinjemo 
svoj radni dan. Na sastanku 
ustvrdimo tko je prisutan, tko 
taj dan radi, a tko ne. Za zapo-
slenice koje su na bolovanju 
ili godišnjem odmoru rješava-

ju se zamjene kako netko od 
korisnika tko je zatražio za-
mjenu dok je zaposlenica ko-
ja njega inače obilazi odsutna 
ne bi ostao bez potrebne us-
luge. Nakon prijave svaka za-
poslenica odlazi svojim pu-
tem, prema svome rasporedu 
za taj dan. Većinom se kod ko-
risnika zadržavaju sat ili dva, 
obavljaju im sve što je potreb-
no, od odlaska u trgovinu,  k li-
ječniku ili u ljekarnu, pa sve do 
kućanskih poslova. Jedino na 
što uvijek upozoravam jest toč-
nost, odnosno bude li slučajeva 
da će zbog nekog razloga zaka-
snjeti, trebaju javiti korisniku. 
Razlog je jednostavan,  svi zna-
mo da stariji ljudi jako drže do 
dogovora i čekaju točno u minu-
tu kada će zaposlenica stići, pa, 
dogode li se takve situacije, mo-
ramo izbjeći nepotreban stres.  

 Svaki mjesec korisnicima 
se dostavljaju i higijenski 
artikli. Kako ste taj dio po-
sla organizirali, jer to tako-
đer nije jednostavno?

„Tako je, svaki naš krajnji ko-
risnik jednom u mjesecu do-
bije paket higijenskih i kućnih 
potrepština. Kada naručim 
robu i dogovorim datum pri-
mitka, imam uvijek na raspo-
laganju nekoliko zaposlenica 
koje  pomognu s istovarom 
artikala. Nakon istovara arti-
kli se pakiraju i formiraju se 
paketi. Te pakete naše zapo-
slenice preuzimaju i nose svo-
jim krajnjim korisnicima. Nije 
jednostavno sve pakete staviti 
na bicikl i voziti, jer to je ipak 
od šest do, kod nekih zapo-
slenica, devet paketa, pa on-
da kolegice koje imaju auto-
mobil uskoče i prevezu kamo 
treba. Solidarnost na djelu.”

 Što Vi kao voditeljica pro-
jekta poručujete i korisni-
cima i zaposlenicama pri-
godom uskrsnih blagdana?

„Svima, i korisnicima i zapo-
slenicama, od srca želim da 
blagdan Uskrsa provedu  u 
društvu dragih osoba, uz obi-
lje radosti i sreće. Blagoslov-
ljen Uskrs!”

Zdenka Knežević
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DVD Županja:  
Održana 139. skupština,  

najavljeni veliki koraci

D obrovoljno vatro-
gasno društvo Žu-
panja održalo je 
139. redovitu go-

dišnju izvještajno-izbornu 
skupštinu, na kojoj su usvo-
jena izvješća o radu za 2025. 
godinu te najavljeno udruži-
vanje u Vatrogasnu zajedni-
cu Grada Županje. Županj-
ski vatrogasci posebno su se 
osvrnuli na projekt rekon-
strukcije vatrogasnog doma, 
te uputili zahvale Gradu Žu-
panja i Županjskoj razvojnoj 
agenciji ŽURA na projektu i 
potpori u realizaciji tog zna-
čajnog projekta.
„U DVD-u Županja djeluje 
ukupno 28 operativnih vatro-
gasaca, a svi posjeduju odgo-
varajuću razinu osposoblje-
nosti za vatrogasna zvanja i 
specijalnosti. Tijekom 2025. 

godine zabilježena su uku-
pno 92 događaja, od čega 10 
požarnih intervencija, 24 teh-
ničke intervencije, 7 ostalih 
intervencija te 51 druga ope-
rativna aktivnost”, rekao je 
na 139. skupštini  predsjed-
nik DVD-a Županja  Mladen 
Mikić, koji je izabran za pred-
sjednika i u novom mandat-
nom razdoblju, zapovjednik 
je i dalje Vladimir Balento-
vić, a zamjenik zapovjedni-
ka Anto Oršolić. Najavljujući 
novosti u radu DVD-a Župa-
nja, predsjednik Mladen Mi-
kić posebno se osvrnuo na 
Vatrogasnu zajednicu Grada 
Županje rekavši kako će to bi-
ti novi, veliki korak za vatro-
gastvo u Županji.
Zapovjednik DVD-a Županja 
Vladimir Balentović na 139. 
skupštini istaknuo je zado-

voljstvo radom društva. Žu-
panjskim su dobrovoljnim va-
trogascima ovom prigodom 
na uspješnom radu čestitali 
Ivan Kubiček, viši stručni su-
radnik za poslove civilne za-
štite Vukovarsko-srijemske 
županije, koji je Skupštinu 
pozdravio i uime vukovarsko-
srijemskog župana Ivana Bo-
sančića, te predsjednik  Va-
trogasne zajednice VUSZ-a  
Zdenko  Jukić . Uime Grada 
Županje, gradonačelnika Da-
mira Juzbašića i svoje osob-
no  na skupštini je pozdravne 
riječi izrekla  Irena Kupre-
šak, predsjednica Gradskog 
vijeća Županje, naglasivši da 
je impresionirana postignu-
tim rezultatima i uspjesima 
te uspješnim intervencijama. 
„Vaši uspjesi na natjecanjima 
i vaš rad, koji nadilazi okvi-

re lokalne zajednice, pokazu-
ju koliko ste kvalitetno radili. 
Grad Županja podržava rad 
vatrogasnog društva,  a kako 
i ne bi kada je biti vatrogasac 
zahtjevan i izazovan, ali prije 
svega human poziv”, rekla je 
Irena Kuprešak čestitajući na 
postignutim uspjesima. Skup-
štini je, kao vatrogasac, nazo-
čio i Josip Nasurović, načelnik 
Općine Drenovci, koji je upu-
tio pozdrave uime svih do-
brovoljnih vatrogasnih dru-
štava Cvelferije. Na skupštini 
su dodijeljena vatrogasna pri-
znanja i odlikovanja, među 
kojima DVD Županja posebno 
ističe spomenicu za 70 godina 
djelovanja u DVD-u Županja, 
uručenu njihovu pričuvnom 
članu Josipu Beraču.

Zdenka Knežević
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Zlatna sezona grada na Savi: 
 Seniori KK Županja prvaci Druge lige Istok

Košarkaši Županje dominan-
tno su ovladali ligom u sezo-
ni 2025./2026. i potvrdili da se 
najbolja košarka u regiji igra 
pod obručima u gradu na Sa-
vi. Svojim su igrama na par-
ketu  potvrdili naslov prvaka 
Druge muške lige Istok, okru-
nivši godinu u kojoj su stabil-
nost, domaći kadar i sustavni 
rad s mladima bili ključni fakto-
ri uspjeha. Za Županjce ovo nije 
samo još jedan sportski trofej u 
vitrinama, već trijumfalna „na-
plata duga“ iz prošle sezone, 
kada im je naslov prvaka izma-
knuo u utakmici protiv Belišća.
Temelji ovog velikog uspjeha 
postavljeni su još sredinom ko-
lovoza, kada je momčad kre-
nula u bazični dio priprema s 
jasnom vizijom i beskompromi-
snim ciljem. Bruno Bilić, jedan 
od igrača seniorske momča-
di, ističe kako motivacije unu-
tar svlačionice nije nedostajalo: 
„Sve što smo zacrtali 16. kolovo-
za, kada smo počeli s onim naj-

težim, fizičkim dijelom pripre-
ma, uspjeli smo ostvariti. Znali 
smo da smo najbolja ekipa u li-
gi i željeli smo ispraviti pogreš-
ke od prošle godine. Išli smo na 
prvo mjesto bez kalkulacija, a 
uz to smo uspjeli razvijati i naše 
mlade igrače“, naglašava Bilić.
Naslov prvaka nije iznijela tek 
nekolicina iskusnih pojedin-
ca, već kompaktan roster u 
kojem su juniori preuzeli zna-
čajne, a nerijetko i presudne 
uloge. Upravo se spoj senior-
skog iskustva i juniorske energi-
je pokazao kao dobitna formu-
la. Prema Bilićevim riječima, 

napredak mladih snaga tijekom 
proteklih šest mjeseci itekako je 
vidljiv: „Na terenu je uvijek bar 
jedan junior, često dvojica, a bi-
lo je utakmica gdje smo igrali i s 
tri ili četiri mlada igrača istovre-
meno. Taj spoj mladosti i isku-
stva pokazao se kao odlična 
kombinacija“, dodaje Bilić.
Iza uspjeha na parketu stoji čvr-
sta logistika i obiteljska atmos-
fera u klubu koja se rijetko vi-
đa u ovom rangu natjecanja. 
Tajnica kluba Anja Juzbašić po-
nosno ističe da je KK Županja 
kolektiv povezan na mnogo du-
bljim razinama od uobičajenog 

profesionalnog odnosa uprave 
i igrača. „Jako smo zadovoljni 
seniorskom ekipom, a poseb-
no činjenicom da okosnicu čine 
naši domaći dečki koji su ovdje 
započeli svoje prve košarkaš-
ke korake. Danas naš klub bro-
ji oko 200 članova i ta energija 
koju djeca donose je neprocje-
njiva. Kada vidite da ti mladi lju-
di izrastaju u kvalitetne i stabil-
ne osobe, znate da radite pravu 
stvar“, poručuje Juzbašić.
Podizanjem pobjedničkog pe-
hara, KK Županja je naplatila 
godine truda, pokazavši da su 
strpljenje i vjera u vlastiti put 
jedini pravi recept za vrhunski 
rezultat. Uz snažnu podršku s 
tribina, koja ih je vjerno prati-
la kroz cijelo prvenstvo, ova će 
sezona ostati upisana kao jedna 
od najuspješnijih u povijesti žu-
panjske košarke. Županja više 
ne sanja naslov – ona ga živi.

Sara Filipović 
Foto: KK Županja

TAEKWONDO “SAJNAMI”:  
VIŠE OD 20 GODINA DISCIPLINE, 

MEDALJA I POBJEDA
Taekwondo klub „Sajnami” 
već dva desetljeća ispisuje jed-
nu od najljepših sportskih pri-
ča na istoku Hrvatske. Ono što 
je započelo kao sportska inici-
jativa, preraslo je u klub koja 
niže vrhunske rezultate na do-
maćim i međunarodnim natje-
canjima. Danas, dok klub slavi 
22 godine postojanja, fokus je 
na dvije snažne točke – sekciju 
u Vinkovcima koju vodi trene-
rica Jasmina Lučić, dok je Ivo 
Lukić posvećen radu u Vrbanji. 
Povijest kluba, između ostalog, 
vezuje se uz entuzijazam trene-
ra Lukića, koji je po odlasku u 
mirovinu 2006. godine odlučio 
borilački sport dovesti u Vrba-
nju. Iako su nekada postojale 
sekcije u Jarmini i Tompojev-
cima, demografske promjene i 
smanjen broj djece na tom po-
dručju primorali su klub na re-
organizaciju. 
Među najznačajnijim uspjesi-
ma Taekwondo kluba „Sajna-
mi“ ističu se nastupi sportaša 
za reprezentaciju, među kojima 

su Dorian Zorić, Doris Lukić i 
Dino Jurić Šestić. Svaka osvoje-
na državna medalja ima dodat-
nu vrijednost jer se boduje pri 
upisima u srednje škole i fakul-
tete. Dorian Zorić nastupao je 
na G1 turniru u Innsbrucku, a 
kasnije i za juniorsku reprezen-
taciju u Portugalu, dok je Doris 
Lukić 2018. godine proglašena 
najboljom sportašicom župani-
je. Prošle je godine klub osvojio 
dvije državne medalje, a prizna-
nja su dobili i trener i polazni-
ca Petra Žaper, što ilustrira no-
vi princip vrednovanja u kojem 
nagradu dobiva i trener i spor-
taš koji je medalju osvojio.
S više od dvije tisuće medalja 
u riznici, „Sajnami” ne posu-
staje, a sportski duh u Vrbanji 
i Vinkovcima nastavlja živje-
ti jednakim intenzitetom, dok 
članovi kluba marljivo trenira-
ju, pripremajući se za nove po-
bjede koje će, bez sumnje, biti 
ostvarene. 

Sara Filipović
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Ž upanja uskoro će do-
biti dodatne kapaci-
tete za najmlađe za-
hvaljujući projektu 

dogradnje Dječji vrtić Masla-
čak, jedinog gradskog vrtića 
koji djeluje još od 1956. go-
dine. Projektom je predviđe-
na izgradnja i opremanje dva 
nova dnevna boravaka za ja-
sličke skupine, čime će se zna-
čajno povećati dostupnost ra-
nog i predškolskog odgoja.
Riječ je o investiciji koja ima 
širi društveni značaj. Osim 
što će unaprijediti kvalitetu 
života građana, projekt izrav-
no cilja na dva ključna pro-
blema s kojima se grad suo-
čava – smanjenu ekonomsku 
aktivnost i izraženu depopu-
laciju. Povećanje kapacite-
ta jaslica omogućit će većem 
broju roditelja uključivanje 
na tržište rada, čime se do-
datno potiče lokalno gospo-
darstvo.
Vrtić Maslačak danas djeluje 
na tri lokacije – u matičnom 
objektu u Ulici dr. Franje Rač-
kog, u područnom objektu u 
naselju Sladorana i u izdvo-
jenom objektu u općini Boš-
njaci – i trenutno je jedina 
ustanova u gradu i okolnim 
općinama koja organizira ja-
sličke skupine za djecu od na-
vršenih 12 mjeseci. Upravo 
zbog toga potražnja za mje-
stima u jaslicama kontinuira-
no raste, a nerijetko se upisu-
ju i djeca iz susjednih općina.
Statistički podaci dodatno 
potvrđuju potrebu za proši-
renjem. Prema podacima Dr-
žavni zavod za statistiku, u 
razdoblju od 2012. do 2021. 
na području Županje bilo je 
429 djece u dobi za vrtić, dok 
ih je u trenutku prijave pro-
jekta za sufinanciranje, po-
hađalo svega 276. Tada su 
postojeći kapaciteti pokrivali 

Projekt: Maslačkovo novo ruho 
- dogradnja DV Maslačak 

tek 63,4 posto potreba.
Zbog toga je odlučeno da se 
postojeći objekt dogradi, što 
se pokazalo kao ekonomični-
je i funkcionalnije rješenje od 
gradnje potpuno nove zgra-
de. Novi prostori bit će inte-
grirani u postojeći vrtić te će 
koristiti već izgrađenu infra-
strukturu poput kuhinje, po-
moćnih prostorija i uređenih 
zelenih površina.
Radovi na projektu odvijaju 
se prema planu, a sama grad-
nja je pri samom završetku. 
U tijeku su instalacijski i unu-
tarnji radovi te opremanje 
prostora, nakon čega će novi 
dnevni boravci biti spremni 
za prijem djece.
Projekt nije važan samo za 
djecu i roditelje, već i za za-

poslenike vrtića. Otvaranjem 
novih jasličkih skupina stvo-
rit će se potreba za dodatnim 
odgojiteljima. Time se dodat-
no jača stabilnost i kvaliteta 
odgojno-obrazovnog sustava.
Demografska slika grada do-
datno naglašava važnost ova-
kvih ulaganja. Prema popisu 
stanovništva iz 2021. godine, 
Županja ima 9.153 stanovni-
ka, što je čak 2.900 manje 
nego 2011. godine. Negativan 
trend od -18 posto jasno uka-
zuje na potrebu za konkret-
nim mjerama, među kojima 
razvoj društvene infrastruk-
ture ima ključnu ulogu.
Upravo zato proširenje vrtića 
Maslačak predstavlja jedan 
od prioriteta grada – ulaga-
nje koje ne donosi samo no-

ve kvadrate, već i dugoročnu 
perspektivu za ostanak mla-
dih obitelji i održivi razvoj lo-
kalne zajednice.
Grad Županja za realizaciju 
projekta „Maslačkovo novo 
ruho“ osigurao je značajna 
bespovratna sredstva u izno-
su od 420.000 eura. Projekt 
se financira u okviru Nacio-
nalni plan oporavka i otpor-
nosti 2021. – 2026., ključnog 
strateškog okvira za potica-
nje razvoja i otpornosti gos-
podarstva.
Za provedbu i nadzor ove in-
vesticije nadležno je Mini-
starstvo znanosti i obrazova-
nja, koje ujedno djeluje kao 
tijelo državne uprave zaduže-
no za odgovarajuću kompo-
nentu Nacionalnog plana.

REPUBLIKA HRVATSKA
MINISTARSTVO ZNANOSTI I 
OBRAZOVANJA

„Financira Europska unija  
– NextGenerationEU”
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Od Županje do velikih kulinarskih snova: 
Životna prekretnica Egona Jurića u MasterChefu

Sanja Pavelić

P rošla sezona popu-
larnog kulinarskog 
showa MasterChef 
Hrvatska publici je 

donijela niz dojmljivih kandi-
data, no jedan od onih koji su 
se posebno izdvojili bio je Egon 
Jurić iz Županje. Smiren, foku-
siran i uvijek spreman učiti, 
Egon je svojim pristupom ku-
hanju, ali i životu, osvojio sim-
patije gledatelja. Danas otvore-
no govori o iskustvu koje mu je, 
kako kaže, promijenilo život.
„Sudjelovanje u MasterChe-
fu bilo je jedno od najintenziv-
nijih i najvažnijih iskustava u 
mom životu. To nije samo ku-
linarsko natjecanje, to je škola 
života“, počinje Egon. Priznaje 
kako je u show ušao s velikom 
dozom strasti prema kuhanju, 
ali i s određenom dozom nesi-
gurnosti. Upravo mu je izlazak 
iz zone komfora, kaže, donio 
najveći osobni rast.
„Shvatio sam koliko zapravo 

mogu kad iziđem iz zone kom-
fora. Naučio sam vjerovati sebi, 
donositi brze odluke i stajati iza 
njih. Taj osjećaj odgovornosti i 
discipline prenosim danas i na 
druge segmente života“, ističe.
Kamera je, priznaje, bilježila sa-
mo dio onoga što se događalo. 
Iza kulisa vladala je kombinaci-
ja smijeha, napetosti i adrenali-
na. „Bilo je trenutaka kad smo 
svi pucali pod pritiskom, ali bi-

lo je i puno smijeha. U tako in-
tenzivnim uvjetima brzo se po-
vežeš s ljudima. Stvorila su se 
prava prijateljstva“, kaže. Do-
daje kako su ga upravo ti odno-
si dodatno ojačali, jer su kandi-
dati jedni drugima bili podrška 
u najtežim trenutcima.
Kuhanje za Egona nikada nije 
bilo samo priprema hrane. To 
je, kaže, način izražavanja i ko-
munikacije. „Volim kuhati jer 
hranom mogu prenijeti emoci-
ju. Najvažnije mi je da jelo ima 
dušu, da iza njega stoji priča. 
Tehnika je važna, ali bez emo-
cije – to nije to“, objašnjava.
Posebno naglašava važnost 
kvalitete namirnica i poštova-
nja tradicije, ali i hrabrost za 
eksperimentiranje. „Dolazim iz 
Slavonije i ta me kuhinja obliko-
vala. No MasterChef mi je otvo-
rio vidike. Naučio sam spajati 
tradicionalno i moderno, igrati 
se okusima i teksturama.“
Sudjelovanje u showu donije-
lo mu je i novu perspektivu na 
vlastite ciljeve. Nakon natjeca-

nja, kaže, jasnije vidi svoj pro-
fesionalni put. „MasterChef mi 
je dao potvrdu da se želim oz-
biljno baviti kuhanjem. Otvorio 
mi je vrata, ali i dao odgovor-
nost da nastavim učiti i raditi 
na sebi.“
Iako priznaje da je bilo teško 
nositi se s kritikama i javnom 
izloženošću, danas na to gle-
da kao na dragocjeno iskustvo. 
„Svaka kritika me ojačala. Nau-
čio sam prihvaćati savjete bez 
ega i iz njih izvlačiti najbolje.“
Na kraju razgovora Egon poru-
čuje kako mu je najvažnije osta-
ti vjeran sebi. „Ne želim kuha-
ti da bih impresionirao, nego 
da bih usrećio ljude. Ako netko 
kroz moje jelo osjeti toplinu i 
trud koji sam uložio – onda sam 
uspio.“
Iskustvo u MasterChefu za Ego-
na Jurića nije bilo samo televi-
zijska avantura, već prekret-
nica koja mu je dala hrabrost, 
jasnoću i novu životnu energi-
ju. A njegova kulinarska priča, 
čini se, tek je počela.

Općina Gradište jača komunalne kapacitete projektom Gradište 365

Općina Gradište započela je 
provedbu projekta „Gradište 
365 – oprema za dostupnije i 
sigurnije javne površine Opći-
ne Gradište tijekom cijele go-
dine“ u okviru LAG natječaja 
„INT. 2.1. Ulaganje u ruralnu 
infrastrukturu, pokretanje, 
poboljšanje ili proširenje lo-
kalnih usluga za ruralno sta-
novništvo“.
Ukupna vrijednost projekta 
je 64.165,00 EUR, a novac će 
se iskoristiti za nabavu višena-
mjenskih komunalnih stroje-
va i pripadajuće opreme, što 
će omogućiti održavanje zele-
nih površina, čišćenje snijega, 
posipavanje staza te uređenje 
igrališta i pristupa javnim usta-

novama.
Projekt traje 18 mjeseci i uk-
ljučuje osposobljavanje ko-
munalnog djelatnika za rad s 
novom opremom i digitalnim 
sustavom evidencije radova, 
čime se podiže kvaliteta javnih 
usluga, jačaju lokalni kapacite-
ti i osigurava dugoročno oču-
vanje radnog mjesta.
„Ovaj je projekt važan korak 
u unaprjeđenju života naših 
mještana, jer nam omogu-
ćuje da održavamo javne po-
vršine sigurnim, urednim i 
pristupačnim za sve, uz isto-
vremeno jačanje lokalnih ka-
paciteta i stručnosti naših dje-
latnika“, istaknuo je načelnik 
Srećko Papac. 

SUFINANCIRANO PREKO NATJEČAJA LAG-a BOSUTSKI NIZ

SUFINANCIRANO SREDSTVIMA EUROPSKE UNIJE EUROPSKI 

POLJOPRIVREDNI FOND ZA RURALNI RAZVOJ INTERVENCIJA 

77.06 – POTPORA LEADER (CLLD) PRISTUPU
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